

Čeče, 06.10.2022

ZAPISNIK seje sveta KS Boben–Čeče,

ki je bila 05.10.2022 ob 19. uri v Zadržnem domu v Čečah.

Prisotni: Jože Gregorčič, Miha Ustar, Nada Žagar Seničar, , Tomaz Volfand, -predsednica PD Čeče

1. Pregled sklepov prejšnje seje

Večina sklepov in predlogov prejšnje seje ni realizirana oz. nismo dobili odgovora, zato jih ponavljamo:

Odsek zaradi priklopa vodovoda– nič novega, zato sklep: Želeli smo, da se prekop ceste za vodovod izvede do 18.3.2022. Ker izvajalec ni uspel, pa dovolimo delo le od petka po 15. uri ter ob sobotah in nedeljah (cel dan) ali med tednom ponoči od 22. ure zvečer do 5. ure zjutraj. Ne želimo se voziti iz Čeč v Hrastnik preko Katarine, niti voziti tako naših otrok.

AGM Nemeč je obljubil mreže v soteski konec aprila oz. začetek maja, a jih še ni. Cesto je potrebno preplastiti zaradi poškodb povzročenih s strani AGM Nemeč. To je le delno realizirano. Najhujši del so preplastili, a niso sanirali vseh poškodb na cesti (od novega asfalta do ovinka pod mrežo)

Krajani oziroma stanovalci Tičje vasi bi radi imeli hidrantno omarico nekje v zaselku, saj nam dejansko hidrantno omrežje brez omarice v primeru požara ne pomeni nič, dokler ne pridejo gasilci. V primeru začetnega požara bi se lahko že kaj pogasilo ali vsaj omejilo. V hidrantni omarici bi bilo priporočljivo da so vsaj 4 C cevi, en ali dva ročnika, ključ za nadzemni hidrant.

Lahko pa bi samo gasilci PGD Hrastnik dali stare odslužene C-cevi (vendar da tesnijo), kakšen ročnik in ključ za nadzemni hidrant. To orodje bi se potem shranilo recimo pri pod nadstrešek in ni potreba po izdelavi hidrantne omarice oz. po nakupu omarice.

Krajani nas opozarjajo, da priključki na cesto () niso ustrezno prometno urejeni. Kdo ima prednost na priključkih za Ravne, Goveji Potok,...? Predlagamo ogled in ustrezno ureditev s prometnimi znaki. ().

Opozarjamo na zelo slab mobilni signal v nekaterih zaselkih. Ali je mogoče kaj storiti?

Pri sanaciji vodotoka za stadionom se je precej poškodovalo cestišče in stadion (razpoke v asfaltu, namestitve mreže in vrat - kar so odstranili izvajalci). Prosimo, da občina urgira pri izvajalcu.

Most čez potok Boben pri stanovanjski hiši se bo podrl. Ogroža lokalni vodovod in kabelsko napeljavo. Prosimo, da ga varno podrete.

Namesto tega želimo narediti varno brv, preko katere bodo lahko hodili otroci na avtobusno postajo. Pot okoli po glavni cesti je zelo nevarna zaradi zožitve ceste.

Cesta

Predlagali smo skupni sestanek vseh izvajalcev, prizadetih krajanov (od ... do ... ter Sveta KS Boben-Čeče, do katerega ni prišlo.

Še vedno ne vemo, kdaj bodo priključili vodovod (za Hrastnik in lokalno), kdaj bodo prekopali cesto ... Predlagamo, da se poleg vodovodnih cevi vgradijo še kanalizacijske – tako bi omogočili priključek na kanalizacijo še nekaterim hišam in omogočili širitev kanalizacijskega omrežja za del Čeč.

Ali so izdelani kakšni projekti na področju čiščenja komunalnih odpadnih voda na podeželju za območje zaselka Čeče-del?

Z najemnico ... se je predsednik Gregorčič dogovarjal o možnosti preureditve prostorov: v bivši kopalnici bi želeli urediti WC za naše krajanke z vhodom iz glavne veže. Zapri bi vhod v naše prostore iz njene veže in ga uredili iz glavne dvorane.

Ponovno opozarjamo na **nevarne suhe smreke** pri stanovanjski hiši ... v Bobnu. Obvestiti smo gozdarja, ki je povedal, da je lastništvo teh suhih smrek sporno. Ker stojijo te smreke v območju ceste predlagamo občini, da zahteva od vzdrževalca državne ceste R1-221/1221 Trbovlje-Boben-Hrastnik, da jih odstranijo, preden se zgodi kakšna nesreča.

2. Praznik KS

Praznik bomo praznovali v soboto, 15. oktobra.

Za otroke :

- ob 16. uri :risanje s kredami

- ob 17. uri mladi gasilci bodo predstavili gasilske vaje

Za odrasle pa turnir v balinanju, pikadu,...

Za hrano bo poskrbelo podjetje AGM Nemeč (dogovoril se bo Jože Gregorčič). Za otroke bomo nabavili hrenovke. Za pijačo bo doniral ... Pekli bomo tudi kostanj, palačinke.

Kulturni program bo organiziralo Prosvetno društvo z otroki (zadolžena ...)

Organizirali bomo predstavitev e-mobilnosti (električna kolesa,...) v sodelovanju z g.

Na praznik KS bomo povabili poleg krajanov in krajanek še župana ...

... Iz Komunale pa direktorja ... in ... ter iz AGM Nemeč:: ... in, če bo direktorica pristala, še vsaj tri delavce, vodje, ki so bili ves čas na izgradnji ceste. Povabili bomo tudi sosednjo KS, in sicer predsednika KS ...

Simbolično bomo otvorili cesto - prerezali trak na cesti ... Simbolično odpremo CESTIŠČE ... na lokaciji okrog spomenika. Na prerezu traka sodelujejo prisotni iz Občine, okoliški prebivalci in člani sveta.

Priprave – čiščenje, postavljanje miz in klopi v četrtek, 13.10.2022.

3. Poraba sredstev

Sklep: Razpoložljiva sredstva bomo porabili za odkup inventarja od najemnika AlfaMikra. Odkupili bomo ves inventar razen kuhinje.

Sklep: V kolikor nam ostanejo na razpolago še sredstva za porabo v obračunskem obdobju, jih bomo porabili za kulturno dejavnost KS in sredstva nakazali na Prosvetno društvo.

4. Razno

Prejeli smo obvestilo, da se ogledalo na križišču pri [redacted] rosi in ne omogoča dobre vidljivosti. Zato je predsednik [redacted] že govoril z g. [redacted], ki je obljubil novo ogledalo.

Sklep: Ponavljamo sklep, da se naj naša krajevna skupnost preimenuje v KS Boben-Čeče.

Objavljeno je bilo, da bo občina to storila ob prvi spremembi statuta občine.

Predlagamo, da šolski kombi ob pol enih pelje v krogu [redacted] - Ravne - Govej Potok - [redacted]. V omenjenih vaseh in ob poti je veliko šoloobveznih otrok, ki sedaj hodijo peš do avtobusnih postaj ob glavni cesti..

V novembru bomo organizirali jogo v spodnjih prostorih Zadružnega doma.

Opozarjamo na manjkajoče pokrove na obcestnih jaških na cesti v Ravne.

Urediti je potrebno propust na cesti med hišo [redacted] in hišo [redacted]. To smo že javili na Občino pred dnevi, v času obilice dežja.

Potrebno je krpanje lukenj na občinski cesti LC 423251 [redacted] - Rinaldo od hišne številke [redacted].

Na krajevnem prazniku pred začetkom volitev za svet KS Boben-Čeče bomo povabili krajanke h kandidaturi – poskrbeli bomo za prijavnice.

Zapisala : Nada Žagar Seničar

Svet KS Boben-Čeče

V vednost:

- Župan Marko Funkl
-
- Občini Hrastnik – Oddelku za splošne zadeve
- Občini Hrastnik – Direkciji za prostor, okolje in javne gosp.družbe
- [redacted] točka, KSP